1.Schularbeit

1. Addiere! 2. Subtrahiere!

6H 7Z 9E, 7E 5Z ,1H 6E 4H 6Z 3E, 7H 6Z 1E
3. Multipliziere! 4. Dividiere!

267 mit 3 884 durch 9
5. Wandle in die nachstkleinere Langeneinheit um!

45cm = 24dm = 50m=

68 dm = 83m= 1 km=
6. Wandle in die nachstgréBere Langeneinheit um!

350 cm = 700 mm = 50dm =

80 dm = 1000 m = 10 mm =

7. Vergleiche! Setze <, > oder = ein!

8m5s5cm O 8m 5dm 7dm 5cm @ 75 mm
66 mm O 6cm 6mm 4m 9dm O 1 km
8. Die Langsseite einer Wiese misst 74 m, die Breitseite 48 m. Die Wiese wird

eingezaunt. Wie viel m Zaun wird benoétigt?

9. Ein Zimmer hat eine Seitenlange von 5 m 7 dm. Wie viel m und cm
Sesselleiste muss man einkaufen?

10. Einrechteckiger Spielplatz mit dem Umfang von 104 m hat eine Lange von
31 m. Berechne die Breite!

Beachte!!
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